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„Pénz áll a házhoz!” 
20 millió Ft érkezik fejlesztésre 
 
Ígéretét teljesítve az adósságkonszolidációban 
nem részesült, hitelt fel nem vevő, jól gazdálkodó 
önkormányzatok anyagi kompenzálásáról döntött 
a kormány, így Sárkeresztes Község 
Önkormányzata is 20 millió Ft fejlesztési 
támogatásban részesül.  
A rendelet szerint a támogatást a települések 
egyebek mellett út- és járdaépítésre, illetve 
karbantartásra, csapadékvíz elvezető rendszer 
kiépítésére, valamint önkormányzati tulajdonban 
lévő épületek felújítására fordíthatják.  
A képviselőtestület döntése alapján az összeg több 
mint 85 %-át út és járdaépítésre, a fennmaradó 
részt pedig a Sárkeresztesi Közös Önkormányzati 
Hivatal épületének kültéri nyílászáró cseréjére 
fordítjuk.  
Folytatjuk a térköves járda építését a Jókai 
utcában az iskoláig, szegélyépítéssel és szilárd 
burkolatú útpadka készítéssel szélesítjük az 
Akácos utca meredek szakaszát, az építésre szánt 
összeg fennmaradó részét pedig a Petőfi utca 
burkolat felújításához fogjuk felhasználni. 
A 20 millió Ft-os támogatói okirat aláírására 
március 27-én a Magyar Államkincstár Fejér 
Megyei Igazgatóságán került sor. A beruházások 
egy részét már április-május hónapokban 
megkezdjük. 
                                                                                                                                                                               

Tanulmányút 
Az elmúlt 7 év vidékfejlesztési eredményeinek 
bemutatása érdekében a Vértes-Gerecse Közösség 
több napos tanulmányutat szervezett, melynek 
első állomása április 7-én Sárkeresztes település 
volt. 
A tanulmányút keretében büszkén mutattuk be a 
vidékfejlesztési forrásból megvalósult 
fejlesztéseinket, az erdei tornapályát, a kívül-belül 
felújított Művelődési Házat a teakonyhával és az 
előtte kialakított parkolóval, valamint a Bársony 
István sétányt. 
A résztvevők nagy érdeklődéssel hallgatták a 
községben jelenleg is folyó fejlesztésekről szóló 
tájékoztatót. 

 A Helytörténeti Gyűjtemény körüli terület 
rendezése és a játszótér felújítása mellett a 
legnagyobb érdeklődés a parkerdő fejlesztés iránt 
mutatkozott. 
A tanulmányútra a LEADER közösség külföldi 
partnerei is meghívást kaptak, Erdélyből a Csík 
LEADER Egyesület, Felvidékről a Hídverő Társulás 
és az Alsócsallóközi Társulás küldötteit 
köszönthettük a delegáció résztvevői között. 
A sárkeresztesi program az Alrevó Kft-nél 
folytatódott, ahol az asztalos műhely és az 
energiatakarékos raktárépület került bemutatásra. 
 

Térfigyelő 

rendszer épül 

A környező településeken 
és sajnos községünkben is az elmúlt időszakban 
megszaporodtak a betörések és besurranásos 
bűncselekmények. Szomorú, hogy néha szándékos 
rongálást is tapasztalunk a közterületeken, a 
kihelyezett utcabútorokon. 
A bűnesetek megelőzése, illetve a hatékonyabb 
felderítés érdekében térfigyelő kamerarendszer 
kiépítéséről döntött a képviselőtestület. 
A 6 kamerapozícióból és 10 db kamerából álló 
rendszer elsődleges feladata nem az intézmények 
felügyelete, hanem a községbe bevezető utak 
forgalmának figyelése és az események rögzítése 
lesz. A képrögzítés digitális mozgásérzékelés 
alapján fog történni, az esemény nélküli 
időszakokban a felvétel szünetel. A térfigyelő 
rendszer a felvételeket a vonatkozó hatályos 
jogszabályoknak megfelelően 72 óra elteltével 
automatikusan törölni fogja. A rendőrség, - és csak 
a rendőrség -, bűncselekmény elkövetése esetén 
ez időn belül tudja a rendszerből az információkat 
kimenteni, és a nyomozás során felhasználni. 
Reméljük, hogy egy a későbbiekben bővíthető 
kamerarendszer kiépítésével csökkenni fog a 
községben elkövetett bűnesetek száma. 
 
      
  Krähling János polgármester 
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                               A Művelődési Ház hírei 

Kiállítás sorozat a művelődési házban 
A művelődési ház január 18-án indította új 
programját, a kiállítás sorozatot, ahol igyekszünk 
érdekes témákat, helyi alkotókat bemutatni. A 
sorozat első tárlata Varga Magdolna 
gyűjteményéből a „régi írásos falvédők” volt 
látható. A gyűjtő 20 éve kapta az első falvédőt.  A 
gyermekkorát meghatározó tárgyakhoz, így az 
írásos falvédőkhöz is nagyon kötődik.  Azt vallja, 
hogy a tárgyak örömet és szépséget árasztanak 
magukból, s némi betekintést engednek a „régi 
világba”. A második kiállítás Rideg Ferenc, 
Sárkeresztesen élő fotóművészé volt. 
„Barangolások” című kiállítása, amely cím nem 
véletlen. Rideg Ferenc távoli földrészekről hozott 
elkapott pillanatokat és emlékeket. A fotók 
megtekintésével mi is barangolhattunk ezeken a 
tájakon, és betekinthettünk a fotótechnika és a 
fotóművészet világába. Fotóit szeretnénk a házban 
tartani, a művész ígérete szerint a kiállítás 
megújul, és friss képekkel bővül áprilisban,aminek 
nagyon örülünk. Munkájához további sikereket 
kívánunk. 
”Elek apó meséi” című rajzpályázatunk 
gyermekrajzaiból készült kiállításunk is nagy sikert 
aratott. A sorozat negyedik tárlata Egri Ferenc 
festőművész és Abonyi Ria grafikus művész közös 
kiállítása volt. Csodálatos alkotásokat láthattunk. 
Ígérjük, a sorozat még folytatódik! 

Hobbi kiállítás a vitrinben 

Nagy sikerrel rendezgetjük a hobbi kiállítás 
anyagait, rendkívüli érdeklődés és bemutatkozási 
szándék van az újból és újból berendezett tárlók 
anyagai iránt. Voltak már békák és bélyegek, 
kulcstartók és gyertyák, de nagy érdeklődés 
kísérte a régi elektronikai eszközök 
gyűjteményének bemutatását is. Különösen 
értékesek azok a berendezések, amelyek saját 
kezűleg készített tárgyakat, gyűjteményeket  
mutatnak meg. A Gyöngyfűző szakkör 
bemutatkozásával, megújult és bővült a létszáma. 
Szép és nagyon érdekes volt a nemezből készített 
alkotások kiállítása. Szeretnénk folytatni, ezért 
kérjük,hogy gyűjteményeiket, vagy alkotásaikat 
hozzák el, hogy megmutathassuk azokat is. 

Kuglerné Eper Ágnes 
Kuglerné Eper Ágnes  

 

                   FŐZŐKLUB

 
A copfos rétes recept a Sárkeresztesi Főzőklub 
facebook oldalán megtalálható.  
        
A már 2007 óta folyamatosan működő 

Főzőklubban, idén is sok finomságot készítettünk. 

Januárban fahéjas csigával indítottunk. Könnyen, 

gyorsan elkészíthető és isteni az illata! 

Készítettünk sonkás sajtos tészta vacsorát szilikon 

királyban. A farsangi időszakban ismét fánkokkal 

kísérleteztünk. Kipróbáltunk pl. egy olasz 

specialitást, a fatti Fritti-t. Készítettünk csöröge-

fánkot. Kóstoltunk krémes máktortát, amely 

fogyókúrás étrendbe is beilleszthető. Sütöttunk 

diótöltelékes répás kiflit, ami szintén egy 

különleges édes sütemény. Aztán a rendkívül 

mutatós copfos rétest készítettük el meggyes és 

túrós töltelékkel. Végül a  tiramisu amely talán a 

legismertebb olasz desszert. Akárcsak a világ 

minden táján, itthon is odavannak érte, mert 

egyszerű, könnyű és mennyei. A finomság neve 

annyit jelent: dobj fel! A következő 

összejövetelünkre április 16-án kerül sor, minden 

érdeklődőt nagy szeretettel várunk!  

   Bárkainé Sipka Ágnes 

   



 

 

Kultúrházak  éjjel-nappal 2014 

Művelődési házunk csatlakozott, és február 28-
án megrendezésre került a Kultúrházak éjjel-
nappal, az egész országot érintő akció. A 
kampány célja volt, hogy ráirányítsa a figyelmet, 
a közművelődési terek nyitottságára és a helyi 
társadalomban betöltött szerepére.  A program 
Jujutsu bemutatóval kezdődött. A gyerekeknek a 
„mesélő könyvtár”-ban mesét olvastunk és diát 
vetítettünk, rajzolni is lehetett és kihirdetésre 
került a rajzpályázat „Elek apó meséi” címmel. 
Este filmvetítéssel folytatódott a program, de jó 
alkalom nyílt kötetlen beszélgetésekre és 
játékokra egyaránt. 

A FICÁNKOLÓ ÓVODA 2014/2015 tanévre 
szóló óvodai beíratását 

  2014.április 22-én 10.00-12.00-ig  23-án 
08.00-17.00-ig   tartja. 

 Cím:   Sárkeresztes, Kossuth utca 1/d   

                          Tel.:22/442-200  

 

A gyermekek beírásához szükséges 
dokumentumok az alábbiak: 

- a gyermek nevére kiállított 
személyazonosító  
(pl. Taj kártya) 

- a gyermek lakcímét igazoló hatósági 
igazolvány 

- a Szülő személyi igazolványa és 
lakcím kártyája 
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Tájékoztató a hulladékszállítási közszolgáltatásról 

 
Tisztelt Ügyfelünk! 

 

Tájékoztatjuk, hogy Sárkeresztesen a korábbi évekhez hasonlóan közszolgáltatóként a 

Depónia Hulladékkezelő és Településtisztasági Kft. végzi a települési szilárd hulladék 

gyűjtését. 

A közszolgáltatás műszaki tartalmát az alábbiakban ismertetjük. 

 

Települési vegyes hulladék (kommunális hulladék) szállítása heti egy alkalommal a 

megszokott szállítási napon. 

 

Házhoz menő szelektív gyűjtés: havonta egy alkalommal, az alábbi feltételekkel: 

Műanyaghulladék gyűjtése (áttetsző zsákban, amit a lakók maguk biztosítanak) 

A zsákban kizárólag az alább felsorolt hulladékokat szíveskedjen gyűjteni: 

 műanyag üdítős, ásványvizes (PET) palackok,  

 műanyag kozmetikai és tisztítószeres flakonok,  

 többrétegű italos (tejes, gyümölcsleves) kartondobozok,  

 fém italos (üdítős, sörös), ill. konzerves dobozok 

A műanyag és fém palackokat, flakonokat, többrétegű italos kartondobozokat kiöblítve, 

laposra taposva rakják a gyűjtőzsákba, így kevesebb helyet igényel! 

Papírhulladék gyűjtése (kötegelve) 

Kérjük, hogy az alábbi papírhulladékokat összehajtogatva és összekötözve, a műanyagos 

gyűjtőzsák mellé helyezzék, lehetőleg olyan módon, hogy az a forgalmat ne zavarja! 

 újságpapír, prospektus, irodai papírok, géppapír, papírzacskó, kartondoboz 

A szelektíven gyűjtött csomagolási hulladék nem lehet olajos, zsíros, vagy egyéb élelmiszerrel 

szennyezett! 

A műanyag/fém- és papírhulladék elszállítása továbbra is ingyenes és nincs mennyiségi 

korlátja. Kérjük a szelektíven gyűjtött műanyag és papír hulladékokat is a szállítás napján 

reggel 6 óráig az ingatlanuk elé szíveskedjenek kihelyezni! 

Házhoz menő szelektív hulladék gyűjtési napok 2014. Sárkeresztes 

április május június július augusztus 
szeptem- 

ber 
október 

novem-

ber 

decem- 

ber 

24 29 26 31 28 25 30 27 18 

 

Zöldhulladék gyűjtése: A közszolgáltatás részeként végzett zöldhulladék gyűjtése során az 

Önkormányzattal egyeztetett napon lehet kihelyezni a lebomló hulladékokat (évi max. 2 

alkalommal). A gyűjtés során max. 110 literes áttetsző zsákban vagy max. 0,1 m
3
-es köteg 

formájában lehet kihelyezni a zöldhulladékot korlátlan mennyiségben (külön térítés nélkül). A 

szolgáltatásról az Önkormányzat a helyben szokásos módon értesíti a lakosságot.  
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Lomtalanítás: az idei évtől kezdődően új rendszer szerint zajlik, amely részben rugalmasabb, 

részben megoldást jelenthet a korábbi évek lomtalanítását kísérő számos negatív jelenségre. 

Az igénybevevő ingatlanhasználó által a Közszolgáltatóval előre egyeztetett napon (évi 1 

alkalommal), egyedi megrendeléssel kért, házhoz menő jelleggel történik március 1. – október 

31. között. A jelentkezés során szükséges megadni a hulladék várható mennyiségét is, amely 

legfeljebb 3 m
3 

lehet. A szolgáltatást azon lakossági ügyfelek vehetik igénybe, akik a 

hulladékszállítási közszolgáltatásba be vannak kapcsolva és fizetik annak díját, díj-hátralékkal 

nem rendelkeznek.  

Lomtalanítás kérése: 

1.) Az ügyintézéshez az alábbi adatok szükségesek:  

-  név, cím (utca, házszám), számlán található partnerkód 

 -  elszállítandó lom mennyisége (m3) 

-  elérhetőség (vezetékes, vagy mobil telefonszám) 

2.) Jelentkezni kell a Depónia. Kft. Ügyfélszolgálati Irodájában, az alábbi elérhetőségeken, 

munkanapokon 8 és 16 óra között:  Depónia Kft. Ügyfélszolgálati Iroda 

Cím: 8000 Székesfehérvár, Sörház tér 3. 

Tel: 06 22 202-260  

E-mail: diszpecser@deponia.hu 

3.) Ki kell választani az időpontot az általunk ajánlott begyűjtési napok közül. (március 1. - 

október 30. között a kommunális hulladékszállítás napján) 
4.) Az egyeztetett napon reggel 6-ig kiteszi a lomot úgy, 

-  hogy a gyűjtőautó által megközelíthető legyen, 

-  hogy a gyalogos- és a gépjárműforgalmat ne akadályozza, 

-  hogy a kisebb hulladékok be legyenek zsákolva. 

Nem kerül elszállításra:  

- Elbontott gépjármű karosszéria 

- Építési törmelék 

- Veszélyes hulladék (olaj, festék, akkumulátor stb.) 

- Ágnyesedék, szőlővessző, zöldhulladék 

- Teher-és traktor gumiköpeny 

- Háztartási hulladék 

- Kézi erővel nem rakodható túlsúlyos vagy túlméretes hulladék  

 

További információkkal kapcsolatban munkatársaink az alábbi elérhetőségeinken állnak 

rendelkezésére:   

Tel:        22/507-666 (szállítás)       22/504-412 (ügyfélszolgálat) 

e-mail cím: ugyfel@deponia.hu,       diszpecser@deponia.hu 

  honlap:  www.deponia.hu 

                                                                 Köszönjük együttműködését! 

Depónia Kft. 
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 Versenyek, eredmények: 

Székesfehérváron, a II. Rákóczi iskola által szervezett "Szavak világa"  megyei szövegértési versenyen 
1.helyezést ért el Bognár Virág 4. osztályos tanulónk. 
Czaltig Ádám 4. osztályos tanulónk 2. helyezést ért el a II. Rákóczi iskola évfolyam szintű helyesírási 

versenyén. A II. Rákóczi iskola évfolyam szintű 
matematika versenyén kiemelkedően szerepeltek: 
Izinger Bence 4. évf. 3. helyezés,    
Czibor Emma 2. évf. 1. hely    , 
Suszter Gergely 3. évf. 3. helyezés. Nagy Gergő 1. 
osztályos tanuló a VKE Diana Vadászhölgy Klubja és a 
Bársony István Alapítvány által szervezett Országos 
Ifjúsági Rajzpályázaton 1-2. évfolyamos kategóriában 3. 
helyezést ért el. Szőnyegi Bálint 4. osztályos tanulónk 
természetjáró. Sok, egyenként 15 km-es túrán vett 
részt. Éves teljesítményéért elismerő oklevelet kapott. 

A "Megy, mint a karikacsapás" Térségi szólások és 
közmondások vetélkedőn 9 iskola csapata mérte össze 
tudását tagiskolánkban. A főszervező Dénesné Steurer 
Orsolya tanító volt. Holtversenyben1. helyezést ért el a 
helyi Bársony István tagiskola (Nagy Nóra, Szőnyegi 

Dorina, Magda Tivadar i 3. osztályosok) és a csókakői tagiskola csapata. A 2. helyezett csapat: Dr. 
Zimmermann iskola csapata Mórról. 3. helyezést ért el a II. Rákóczi iskola csapata Székesfehérvárról.  

 
Papír, fém és elektronikai hulladékok 

szelektív gyűjtése volt Sárkeresztesen a 
tagiskolánál a Szülői közösség és a sárkeresztesi 
lakosok támogatásával. Köszönjük mindenkinek a 
segítségét! Helybelieknek és bejáró tanulóinknak 
egyaránt! A szombat délelőtti munka eredménye: 
másfélszer több fémhulladék az őszinél, rengeteg 
elektronikai hulladék és 4700 kg papír. 
 

Tagiskolai rendezvények, fontos időpontok: 
 
04.25 Pákozdon 08.00-13.00-ig, arborétumi 
foglalkozás 
04.28. 29. és 30. 08-18 óráig beiratkozás a leendő 
1. évfolyamra 
04.30. Közlekedési kupa Székesfehérváron (4.évf.) 
05.08. Anyák napi műsorok 17.00 1. és 2. évf., 
18.00 3. és 4. évf. 
05.10. szombaton munkanap "A" pénteki 
órarenddel 
05.15. Erdei iskola szülői értekezlete 
05.31. 19 órakor jótékonysági bál a Bársony István 
tagiskola javára 
05.24. Bársony István Ifjúsági Prózamondó verseny 
Várpalotán 
05.27. Egész napos kirándulás Kislődre a Sobri 
Jóska bakonyi kalandparkba Sárkeresztes Község 
Önkormányzatának sikeres pályázati 
támogatásával. 

 
05.29-31. Kabókapusztán erdei iskolai táborozás, 
foglalkozások 
06.04. 12.00 Műsor a Nemzeti összetartozás 
napján 
06.10. Akadályverseny a Madarak és fák napjával 
kapcsolatosan (utólag) 
06.11. Diákönkormányzati nap (sport és 
gyermeknapi programok) 
06.12. Osztályozó értekezlet 
06.13. Az iskolarendőr foglalkozásokat tart. 
(közlekedési alapismeretek, kerékpáros 
közlekedés, áldozattá válás megelőzése, vízi 
balesetek megelőzése stb.) 
06.19. 17.00 Tanévzáró ünnepély 
                               Szarvas József tagiskola-vezető
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                     Bársony István Tagiskola Hírei 
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Boldog húsvéti ünnepeket!  

Azaz, ismerjük meg Isten üdvözítő, örök 
életre vezető tervét a mi örömünkre 

„Ne foglalkozzanak mondákkal és vég nélküli 
nemzetségtáblázatokkal, amelyek vitákra 
vezetnek”, hanem Isten üdvözítő tervének 
megismerésével, hit által…(1 Tim 1, 4) 

Jézus Krisztus valami olyan rendkívüli, 
szenzációs és hallatlan nagy csodát tett és tesz 
ma is értünk, amire eddig nem volt példa: 
tanította tanítványainak a hit titkát, a 
szenvedés titkát és a megdicsőülés és 
feltámadás titkát. Ezek örömöket jelentenek 
számunkra, ha megértjük őket. Jézus 
közösségében ez a folyamatos csoda ma is 
megtörténik. Közöttünk is: amikor Jézus közel 
jön hozzánk és tanít minket, a keresztyén élet 
titkaira.  

Egyik ilyen titok a húsvéti öröm titka, 
amelynek hármas előzménye van. Az első a hit 
titka, amelyet a szívüket megnyitó 
egyéneknek, generációknak, családoknak és 
gyülekezeteknek ad az Úr. Vagyis nekünk is. A 
hit titka összefügg az ige titkával. A hit 
ajándék és az ige hallására „születik” meg ez a 
csoda a szívünkben. Csak ha halljuk az Úr Jézus 
tanításának igéit, akkor kezdünk el válaszként 
hinni. Az ige titka abból a csodából ered, hogy 
halljuk az igét, amely megszólít minket. Mert 
megérzi szívünk: ez a mi esélyünk, ez nekünk 
szól. Áthatja szívünket és kezd minket új 
fénybe megvilágítani, értelmezni. Lelki erő, új 
élet, reménység árad szívünkbe. Megértjük és 
alkalmazzuk őket. És megtörténik a szívbéli 
csoda: kezdünk megnyílni az Úr fele, 
szívünkből pedig kiárad az imádság és a hit 
csodája. Megértjük Isten üdvözítő csodáját: 
Jézust helyettünk küldte az Atya a keresztre, 
hogy mint a szabadon bocsátott Barabbás 
(Mt 27, 15, következő), aki felszabadult, mi is 
felszabaduljunk Jézus üdvözítő kereszthalála 
által. Felszabadultál-e a bűn, a gonosz és a 
hitetlenség fogságából? Jézus azért szenvedett 
nagypénteken, hogy felszabadítson! Hogy 
megszabadulj! Csak add szívedet neki! És 
máris itt vagyunk a szenvedések titkánál, a  

 

nagypénteki Jézus titkánál. Ő magára vette a 
szenvedéseinket, hogy elhordozza, mennyei 
fénybe vigye, átértelmezze őket. Azért, hogy 
új küldetést és célt adjon nekik. És megáldja 
őket. Jézus nagypénteki szenvedése óta más 
értelmet nyer minden földi szenvedés. Jézus a 
fájdalmak férfija, a betegség ismerője. Ő 
minden szenvedőhöz közel van. Nem a 
szenvedés volt a földi élet eredeti célja, 
hanem az ember megáldása. Ezt az áldást saját 
magunk tiporjuk, mint, ahogy sokan 
megcsúfolták és tiporták Jézust nagypénteken. 
De Jézus nagypénteki szenvedése új értelmet 
ad a földi szenvedéseknek: a mi ideig óráig 
való szenvedésünk, igen nagy, örök dicsőségbe 
vezet Jézus Krisztus által. Ha most úgy tűnik, 
hogy Jézussal szenvedünk és semmink nincs, 
nemsokára húsvéti csodás meggazdagodásban 
lesz részünk! Ez a szenvedés és a 
megdicsőülés titka. Amely ugyan sokaknak 
hihetetlen, mint Jézus nagypénteki áldozata. 
De az bizonyos és valóságos. És ez az alapja a 
húsvéti csodának is: szeret az Úr. Megváltott 
az Úr. Hogy Isten üdvözítő terve beteljesedjen. 
Jézus mondta a keresztfán: „elvégeztetett” a 
megváltás munkája. Érted is, értem is! Ő 
vállalta a halált helyettünk, hogy nekünk örök 
élet jusson. Most már érted-e Isten üdvözítő 
tervét? Kérjük az Úrtól a megértés csodáját, 
hogy reméljünk és higgyünk. Ámen.   

Áldott és boldog húsvéti ünnepeket 
kívánunk, az Úr Jézus Krisztus jelenlétében! 

Hirdetések: 
Április 18-án d.e. 10 órától nagypénteki 
istentisztelet. D. u. 17 órától húsvéti 
gyerekműsor foglalkozással és kincskereséssel. 
Április 20-án d.e. 10 órától húsvéti 
istentisztelet úrvacsorával.  
Április 21-én húsvét második ünnepe, d.e. 10 
órától. 
Április 26-án, szombaton este 17 órától a 
családi kör találkozása, vacsorával és zenés 
műsorral. Hívjuk szeretettel a családokat, 
gyerekeket, akiknek foglalkozást és játékokat 
szervezünk.    
  Baráti köszöntéssel: Jakab Sándor

          HITÉLET 



 

Krisztussal együtt Ti is feltámadtatok! 

Nem azt mondja Szt. Pál apostol, hogy majd feltámadunk: azt, hogy már feltámadtunk. Így is van: beteljesedett 

a keresztáldozat, Jézus meghalt a mi bűneinkért, és feltámadt a halálból. Így mi is meg vagyunk hívva, hogy meghaljunk 

a bűnnek, és életünk Krisztus életében legyen. A megváltás megtörtént, de hogy elfogadom-e, ez rajtam múlik. 

Elfogadom, amikor megkeresztelkedek, és Jézus lesz Uram és Istenem. Ez már megtörtént, mégis minden húsvétkor 

szükséges újra meghallanunk a felszólítást,: Ébredj, aki alszol, támadj fel a halálból, és Krisztus rád ragyog.”Miért, 

halottak vagyunk, vagy tán alszunk?Halottak vagyunk, ha megmaradunk bűneinkben. Be sem látjuk azokat, elnehezedett 

a szívünk, lelkiismeretünk eltompult. Halottak lehetünk, bár mozgunk és vagyunk. A megváltás kegyelmét el lehet 

fogadni és el lehet utasítani. ”Az ember, ha nincs benne belátás, akármilyen gazdag, olyan, mint az állat, amelyre 

pusztulás vár. Úgy hullanak bele a mélységbe, mint a juhok, a halál fogja legeltetni őket. (49.zsoltár)”Jézus mondja:  „Ti 

innen alulról valók vagytok, én meg felülről való vagyok, ti e világból vagytok, én nem e világból vagyok. Azért mondtam 

nektek, hogy bűnötökben haltok meg, mert ha nem hiszitek, hogy én vagyok, meghaltok bűnötökben.”(Szt. János 

evangéliuma) Alszunk, ha részesedtünk az újjászületés fürdőjében, de a földiek elvonnak .Alszunk, ha elnehezedett a 

szívünk, és földieken járatjuk.  „Vigyázzatok, nehogy elnehezedjék szívetek a mámorban, a tobzódásban, meg az élet 

gondjaiban és készületlenül érjen benneteket az a nap, mert mint a tőr, úgy fog lecsapni a föld színének minden lakójára 

.Virrasszatok hát és imádkozzatok szüntelenül, hogy megmeneküljetek attól, ami majd bekövetkezik és megállhassatok 

az Emberfiának színe előtt.”(Szt.Lukács evangéliuma)) Azt hisszük, valami nagyon fontosat teszünk, pedig alszunk, 

álmodunk! Regényekben, filmekben, Való Világban, számítógépes játékokban, interneten, szenvedélyekben élni - hazug 

élet! Ezt akarják, hogy aludjunk, mert akkor kezelhetőek vagyunk, nem gondolkozunk! Puff, egy kis drog, egy kis alkohol, 

egy kis szex, elvan a gyerek! „ Ha senki sincs ki elringasson, ringasd el magad!” Meditálj, menj le alfába... légy a hazugság 

fia, alvó ember. A drogos és az alkoholfüggő is,meg a munkagép-ember is : álomban élő ember. Hirdetni kell minden 

nemzedéknek: Krisztus él, feltámadt a halálból, és téged is feltámaszt! Jézus az Élet, kiáltja neked a sírba: Lázár, jöjj ki! 

Nekünk mondja,: gördítsétek el a követ, oldozzátok fel, hogy járni tudjon, de Ő az, aki kihozza a sírból! Krisztus él és 

Neked is az életet nyújtja.  Mit tegyünk tehát, testvérek? Újítsuk meg a keresztségünk döntéseit. Mi is történt?  

Krisztussal meghaltunk a bűnnek, és vele együtt új életre támadtunk. ma is mondjunk ellene a bűnnek, újítsuk meg a 

hitünket, fogadjuk Krisztust Urunknak; ne féljünk, adjunk oda mindent, ő az istengyermeki életet adja érte. olyanok 

lehetünk, mint a gyermekek, megtapasztaljuk a feltámadott működését életünkben,erről pedig nem hallgathatunk: 

menjünk és legyünk a feltámadott tanúi a világban!  

2014 húsvétjára                                                              Szendrei Mihály katolikus diakónus 

 

 

Örömmel értesítünk mindenkit, hogy 
egyesületünk a Jujutsu edzések mellett már Judo 
edzéseket is tart. Edzéseink időpontjai 
változatlanok, viszont a keddi edzések főként Judo 
jellegűek.Kibővült stílusirányzatunk nagyobb 
felkészítést nyújt harcművészeinknek az évközi 
versenyekre, és nagyobb betekintést más 
harcművészeti irányzatba.Továbbra is folyamatos 
tagfelvételünk, 7 éves kortól várjuk a 
jelentkezőket. Ismét elkezdődtek a pénteki felnőtt 
önvédelmi és erőnléti foglalkozások. Külön igényre 
a pénteki edzés keretein belül 7 éves kor alatti 
gyermekeket is várunk szeretettel edzéseinkre. A 
gyermekek mozgáskoordinációs képességfejlesztő   
gyakorlatokat, alap eséstechnikákat és játékos 
önvédelmi gyakorlatokat sajátíthatnak el. 

        További információk: www.roninfightteam.hu 

                                       keresztesjujutsu@gmail.com 

                                          003630-99-84
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Tisztelettel meghívunk minden kedves sárkeresztesi lakost  
2014. Május 01-én a felújított parkerdőbe! 
Ünnepélyes megnyitó a parkerdő bejáratánál 10.00 órakor. 
Ebéd a parkban különböző helyeken készülő pörköltből.  
Szomjoltásról kitelepült árusítóhely gondoskodik. 
Gyermekfoglalkozások:  
Parkerdő felfedezése, arcfestés, sárkánykészítés 
Felnőtt program: 
Hadtörténeti bemutató – eredeti ruhák és eszközök bemutatása, 
történelmi előadás; csillagászati előadás; geológia bemutató; 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
A rendezvény szervezői: 
Sárkeresztesért Egyesület, Sárkeresztes Község Önkormányzata, 
Erdőtulajdonosok 
 

 

Pünkösdi előzetes 
Az elmúlt évekhez hasonlóan az idei évben is tervezzük az immár 

hagyományos Pünkösdi Napokat.  

Az újhegyi boros gazdák jóvoltából, vasárnap délutánra tervezzük a 

Nyitott Pincéket. 

Hétfőre Sportnapot gyermekeknek és felnőtteknek. 

Részletes program a későbbiekben. 

               SÁRKERESZTESÉRT EGYESÜLET 
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A Sárkeresztes Község Önkormányzatának lapja 

Felelős kiadó: 

Sárkeresztes Község Önkormányzatának képviselőtestülete 

Felelős szerkesztő: 

Kuglerné Eper Ágnes 

Szerkesztőség: 8051 Sárkeresztes, Kossuth u. 44. 

Nyomdai munkálatok: 

Alto Nyomda Kft., 8000 Szfvár. Irányi D. u..6
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